ERRATA.

Vol. 115 (1919). Page Line 6* for "0.81617" read "0.81417." 1198 Vol. 127 (1925). 1998 20 for "2830" read "2839." for "2 mols. of neutralised sodium oxide to 1 mol. of silica" read "1 mol. of neutralised sodium oxide to 2 mols. of silica." 2814 31 for "0.405N" read "0.0405N." 2816 for "CHO3ClBrS" read "CH2O3ClBrS." for "C6H4O6" read "C6H4O6N2," and transfer the two entries to 10* 3042 3045 22 sub-group 6 III. Vol. (1926). 455 for "10-acetyl-5: 10-dihydrophenarsazine" read "10-acetoxy-463 5: 10-dihydrophenarsazine. 464 1 for "Thomson" read "Thomsen." The work to which reference is made in the sentence beginning 1032 15 20* 1042 "It was after his return to South Kensington . . ." was carried out at the Government Laboratory, with A. G. Francis as Sir Edward Thorpe's collaborator. The results were published in 1910. for "Government Chemists' Department" read "Department of 1043 13 the Government Chemist." for "Hertz" read "Herty," and for "1892, 14, 107" read "1896, 1896 14* 18, 290.

^{*} From bottom.